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Powtodrka przed klasowka nr 3 - utamki (kl. 6) -
zestaw tatwy

MARIUSZ

WROBLEWSKI

IMIE | NAZWISKO:

KLASA:

GRUPA

A

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

WSiP

Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Druga potega liczby % jest

25
A S B X []c = b 2

Zamien podany utamek zwykly na utamek dziesietny.
Wopisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

5o =

345 =

43 =

Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Ktéra z podanych liczb lezy na osi liczbowej w odlegtosci 0,2 od liczby 17?

A 02 | |B. 08 [ ]co1.2 | | D. 21

Jola w swojej skarbonce ma 243,20 zt, a Marek 194,50 zt. O ile wiecej pieniedzy ma Jola?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

Dzielenie zapisz w postaci utamkéw.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.
4:5

3:15

Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
3
8

A4 | |B. 8 | ]co12 | | D. 24

Najmniejszym wspoinym mianownikiem utamkéw < i 1—12 jest liczba

Oblicz warto$¢ wyrazenia arytmetycznego.
6,2-0,5

WYDAWNICTWA

SZKOLNE Wszelkie prawa zastrzezone
i PEDAGOGICZNE



8. Dane sg dwa wyrazenia arytmetyczne.

I.10,23
2 3
. 10 + 0 T 100
Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Pomigdzy wyrazeniami | i Il zachodzi zalezno$¢

A s
LB 1=l
[ coi<l

9. Oszacuj wyniki dziatan.
Wpisz w kazdg luke odpowiednia liczbe.
1,5-21 =okoto
2,5-62=o0koto
100 -5,3=0koto

10. Uporzadkuj podane liczby od najmniejszej do najwicksze;.
3.7.1.5
8°8°8’8
Zapisz rozwigzanie.

11.Oblicz warto$é wyrazenia arytmetycznego.
2,3+13-0,1

12. Rodzice kupili w sklepie pralke i lodéwke. Pralka wazyta 65,50 kg, a lodéwka 82 kg 20 dag. lle
tacznie wazyty zakupy?
Uzupetnij obliczenia i odpowiedz.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.
Mase lodéwki wyraz w kilogramach.
82 kg 20 dag = kg
Oblicz taczng mase pralki i loddwki.

+ =

Odpowiedz: Zakupy wazyty facznie kg.

13. Zaznacz poprawng odpowiedz.
W kinie Bajka sg dwie sale: wigksza i mniejsza. W wigkszej sali jest 90 miejsc co stanowi %

o | =

wszystkich miejsc w kinie. lle jest wszystkich miejsc w tym kinie?
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14. Skréé utamki przez 6.
Wopisz w kazdg luke odpowiedni utamek.

15.Zaznacz poprawng odpowiedz.
Rodzina pojechata na wycieczke rowerowa. Jechali przez 2 godziny ze srednig predkoscig 10
km/h. Jaka droge pokonali w tym czasie?

|| A 20km
| | B. 30km
| | C. 40km
D D. ponad 40 km

16. 1 kg jabtek kosztuje 2,50 zt. lle kosztuje 3 kg tych jabtek?
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

Koszt 3 kg jabtek: : = zt

cena 1 kg liczba kg

17.Zosia pokonata trase dtugoéci 12 km w ciggu trzech dni. Pierwszego dnia pokonata % dtugoéci
trasy, drugiego dnia 0,3 dtugosci trasy, a trzeciego dnia reszte. lle kilometrow pokonywata Zosia
kazdego dnia?
Uzupetnij rozwigzanie zadania.

Wopisz w kazdg luke wtasciwe liczby.
1

| dzieh: 3" km = km
Il dzien: 0,3 - km = km
[l dzien: km — ( km + km) = km — km = km

18.Zaznacz poprawng odpowiedz.
Uczniowie klasy Vla kupili 7 jednakowej wielkosci pizz. Kazda pizza zostata pokrojona przez
kucharza na 8 kawatkéw. Chtopcy zjedli 31 kawatkéw pizzy.
lle sposrod zakupionych pizz zjedli chtopcy?

|| A 3pizze | | B. 4pizze | ]c. ?% | | b 3%
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19. Na diagramie przedstawiono wyniki ankiety przeprowadzonej wéréd 288 uczniéw. Uczniowie
odpowiadali na pytanie: ,Czy chcesz uczestniczy¢ w zajeciach sportowych, jesli tak, to w
ktorych?”. Kazdy uczen udzielit tylko jednej odpowiedzi.

Nie chce uczestniczy¢
w zajeciach sportowych

Siatkowka

Koszykowka

. Pitka nozna
Plywanie

Oblicz liczbe ucznidw, ktdrzy nie chca uczestniczy¢ w zajeciach sportowych.
Rozwigz zadanie, wykonujac kolejne polecenia.

Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

Oblicz, jaka cze$¢ ucznidw chce uczestniczy¢ w zajeciach sportowych.

+ + + = + + + = =

Oblicz, jaka cze$¢ ucznidw nie chce uczestniczy¢ w zajeciach sportowych.

|- =—==—

Oblicz liczbe ucznidw, ktdrzy nie chca uczestniczyC w zajeciach sportowych.

Uzupetnij odpowiedz.
Liczba uczniéw, kt6rzy nie chcg uczestniczyé w zajeciach sportowych, jest rowna

20.Zamalyj % kota.

i
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21.Znajdz rozwiniecia dziesietne podanych utamkéw zwyktych.
Wpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

[ PRty [N
Eeocl

22. Potacz utamek z zaokragleniem do czesci setnych.
Wopisz w kazdg luke odpowiednig litere.

l.0,135 A.0,76
[l. 0,134 B. 0,13
lll. 0,765 C.0,14
IV. 0,762 D. 0,77

- = , = , V-

23.Oblicz.
Whpisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

0,2% =

24. W Klasie Va jest 6 dziewczynek i 14 chtopcow. Jakg czesé klasy stanowig dziewczynki? Wynik
przedstaw w postaci utamka dziesigtnego.
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

25.Zaznacz na osi liczbowej liczbe 3,5.

26. Kanat Augustowski ma 101 km dtugosci, a Kanat Bydgoski 24,7 km. O ile kilometroéw diuzszy jest
Kanat Augustowski od Kanatu Bydgoskiego?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

27 .Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Trzy kilogramy jabtek podzielono po réwno pomiedzy dziesigcioro dzieci. Kazde dziecko dostanie

| A 2 kg jablek.
[ ] B. & kg jablek.
| ] C. 3 kg jablek.
[ |p. 3

kg jabtek.
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28.Zaznacz na prostokacie C taczng powierzchnie zamalowanych czesci prostokatéw A i B.

29. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Szerokos$é pokoju Kuby wynosi 2,7 m, a dtugo$¢ jest dwa razy wieksza od szerokosci. Jaka jest
dtugos¢ tego pokoju?

| | A 1,35m | | B. 414m [ ]C. 47m | | D.54m

30. Uzupetnij rownosci.
Wopisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.

0,04 - m
1,052 =132
56,8 = 56 -
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